

国庆“影市”有点冷，四部3D华语片争票房

好电影都挤到了九月？

本报综合消息 每一年的国庆档都是必争之地，今年同样不例外，除了徐克新作《狄仁杰之神都龙王》早早预定了一个席位外，还有《神奇》、《白狐》、《逃出生天》、《一路顺疯》等不同类型的影片。由任达华主演的犯罪悬疑大片《心战》，8月27日正式宣布定档10月1日，进军国庆节档期。此外，进口片《乔布斯》也初定这一档期。不过，就整体数量而言，今年国庆档的片源似乎不如普通档期上片那么丰富。

现象>>> 国庆“影市”有点冷 四部3D争票房

国庆档称得上“大片”的，似也就《狄仁杰》一部：大导演、3D特技以及有号召力的明星。今年“魔幻”的使命交给了《白狐》（据说该片根据《聊斋志异》之《小翠》改编），主演是阿娇及张智霖，导演为牛朝阳。另外，《狄仁杰》、《逃出生天》、《白狐》、《神奇》都是3D电影，这么多3D片同一档期上映，尚属少见。

突然宣布杀入国庆档的《心战》中，任达华饰演的是一位“特立独行”的杀手，坚持自己的信仰，只杀自己认为该杀之人，而张家辉的一念之间操控了很多人的生死。张家辉的《激战》正在上映中，这位影帝已进化成了港片中流砥柱。不过，对于《心战》，业内人士都有些“茫然”，因为该片几乎是“神秘现身”，从网络上甚至查不到该片导演是谁。

值得注意的是，在国庆档上映的影片中，上半年大热的现实题材青春爱情片，竟然一部也无。同时，像《小时代》、《西雅图》这样的“话题影片”，目前也没有。从数量上看，国庆档上映



《心战》海报



所以《被偷走的那五年》和《了不起的盖茨比》仍然赶在暑期档后期上片。”此外，欧阳冲认为，国庆档大多是3D片，这并不是好事，“本身国产3D技术并不成熟，能做好的国内可能只有徐克。观众对于国产3D片并无好感，票价贵，质量一般，都认为有抢钱骗钱嫌疑。”

国庆档没有想像中“热闹”，还与现在“档期”分散有关，比如端午档、七夕档，中秋档等小档期都遭到哄抢，章子怡的《非常幸运》、冯绍峰倪妮情侣档的《我想和你好好的》等爱情片都安排在中秋档。

国庆档缺乏今年很受欢迎的现代爱情片，以及话题影片或现象影片（如《小时代》），对此，东方院线欧阳冲笑称：“该放的都放完了！”他认为，相比国庆档，发行商更看重暑期档，“国庆档里还要考虑旅行出游因素，不像暑期人群集中，

一年有“大片热”、“合拍热”，像2012年“十一”期间就有《太极》、《二次曝光》、《铜雀台》、《危险关系》、《环形使者》等片同映，尽管口碑不一，但从阵容、投资和类型丰富性上都远超今年“十一”。今年的情况不同，今年是中小成本电影当家，“大片退烧，库存也不多。”

（马或）

王珞丹《黄飞鸿》首演古装“打女”



王珞丹

本报综合消息 投资1.3亿元的年度功夫巨片《黄飞鸿之英雄有梦》日前在乌镇开机拍摄。继之前公布了男主角洪金宝、彭于晏、井柏然，特别出演Angelababy后，8月27日片方正式公布电影女主角，新生代当红女星王珞丹确定加盟《黄飞鸿》。

导演透露，这次王珞丹饰演的角色有很大突破，不仅穿上了古装，还首次在大银幕上出演“打女”。至于这名“打女”是否就是经典角色“十三姨”，片方还未公布，不过表示，此次王珞丹的演出将颠覆以往《黄飞鸿》电影中的女主角的特色，给人一个全新的《黄飞鸿》女一号。

（马或）

李博《推拿》最混蛋最可爱

与康洪雷12年5次合作，戏称自己是“康男郎”

本报综合消息 电视剧《推拿》自8月14日登陆央视一套黄金档以来，受到了空前的关注度。除了濮存昕、张国强、李菁菁等以外，曾在《士兵突击》中饰演甘小宁的青年演员李博也让人过目难忘，引来了不少的关注。

《推拿》捕捉到盲人群体里每一个细枝末节与明眼人的区别。剧中牛三勇则是按摩院盲人群体与世界沟通的桥梁和保护神。原著小说中牛三勇这个人物是一个只出现了一两次的人物，单线条的去王大夫家讨债、逼债。而康洪雷导演则在电视剧中将这条线做了大幅度的调整和扩展。康洪雷版中的牛三勇的桀骜不驯和流氓痞气都被濮存昕感化收服，并为了保护盲人按摩院发生了一系列的动人故事。

李博对《推拿》中牛三勇的评价是：“整部戏里最混蛋又最可爱的人”在盲人推拿中心里，牛三勇是被善良的沙复明收进了推拿中心。生活中李博是被伯乐康洪雷导演相中。“掰着手指头算算，到去年拍的《推拿》，我和康洪雷导演合作12年有5部戏了，以后是不是可以叫我‘康男郎’什么的。说来也奇怪，从十多年前第一次合作的《激情燃烧



李博

的岁月》中的小五子，到前几年的《士兵突击》里的甘小宁、《我的团长我的团》中的程小龙，再到最近的《推拿》，我和康洪雷合作的每一部戏都火得让人难以置信”。李博开玩笑说自己是康洪雷的“福星”。

（张漪）

刘晓庆婚后首露面 秀婚戒发喜糖



刘晓庆

本报综合消息 8月26日6点40分左右，刚刚在美国完婚的刘晓庆首度公开现身，记者捕捉到她抵达机场的画面。当天，刘晓庆心情大好，面对记者的镜头始终面带微笑，为了分享心中的喜悦还特意让助理拿出喜糖，分发给记者时，无意间露出无名指的婚戒，幸福满溢。

婚后，刘晓庆会不会告别娱乐圈，成为全职太太？她身边的工作人员告诉记者：“刘晓庆一直都没有息影的计划，舞台剧方面，9月将在香港连演两场，影视剧方面也在谈，一直在看剧本。”该工作人员还透露，由于刘晓庆的老公王晓玉在美国有家族事业，他们一家人都常年在国外。虽然去年就和丈夫登记结婚了，但由于刘晓庆一直忙于工作，两人只得分居两地。

至于刘晓庆婚事曾遭男方子女反对的传闻，工作人员表示“完全空穴来风”：“他的子女都在30岁以上，都是有家有业，事业有成的人了，而且他们长年在美国，思想很开化，不仅不会反对父亲的婚事，还非常喜欢刘晓庆，认为生活中的她很亲切，是个挺可爱的人。”

（腾讯）

又一个“女汉子”来了 《抹布女》海清很“爷们儿”

本报综合消息 9月2日江苏卫视将独播家庭情感剧《抹布女也有春天》，本剧阵容颇强，不仅有海清饰演一位情路坎坷的“抹布女”，还有张译、芦芳生、吴秀波等男人当陪衬。

“抹布女”指一群爱得无怨无悔，为爱情放弃一切，全心全意帮助爱人成功，最后却遭抛弃的悲剧女性。

在剧中，海清饰演的罗小葱坚决拒绝成为“老抹布”，她既擦好了老公的前程，也不忘擦亮自己的生活。

海清透露，罗小葱这个角色原本最突出的个性是很“爷们儿”，说话办事大大咧咧，后来大家在讨论剧本时认为只是这样就太单一了，希望角色更为丰满，后来加入了她憨憨的一面。

（张漪）